

К предстоящим гастролям Киргизского государственного ордена Ленина театра оперы и балета

Впервые в Джалал-Абадскую область приезжает Киргизский государственный ордена Ленина театр оперы и балета. Зрители прослушают оперу Бизе «Кармен», оперу Даргомыжского «Русалка», оперу Рубинштейна «Демон»,

балет Власова и Фере «Анар» и другие.

Коллектив театра оперы и балета покажет в колхозах им. Карла Маркса, им. Хрущева Ленинского, им. Энгельса, «Коммунизм» Базар-Кур-

ганского районов оперу «Ай-Чурек». Кроме того, артисты побывают в колхозах Сузакского, Октябрьского районов и у горняков городов Таш-Кумыра и Кок-Янгака.

Гастроли начнутся с 15 июня.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

г. Джалал-Абад

9 ИЮН 1956